

2024年4月8日

日本音楽学会西日本支部会員各位

日本音楽学会西日本支部長
松田 聡

『日本音楽学会西日本支部通信』第24号の訂正のお知らせ（お詫び）

標記につきまして、3月1日に公開しました『日本音楽学会西日本支部通信』第24号の記載内容に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。また、ホームページ掲載の第24号は、訂正を反映した第24号（改訂版）へと差し替えさせていただきます。

会員の皆様には、ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

記

箇所	誤	正
5 ページ 「 <u>発表者による要旨</u> 」 4 行目	フランス国立図書館	フランス国立文書館
7 ページ 「 <u>FILE</u> 」 2～4 行目	閲覧可能ですが、下記の「西日本支部メーリングリスト」(msj-k)にご登録いただくと、直接お手元に配信されます。	閲覧可能です。
7 ページ 「 <u>WEBSITE</u> 」 2 行目	https://rcjtm.kcuu.ac.jp/pub/msj/	https://msj-west.com/